

Cobra V7 radardetektor

A készülék tartalmazza az itthon sebességmérésre használatos összes radaros és lézeres sávot, valamint az X-sávokat is, melyeken Európa más részein találkozhatunk. Magyarországon a radar-detektor használata legális, de mielőtt más országban használná, kérjük ellenőrizze a helyi rendelkezést. A készülékek védelmet nyújthatnak a rendőri sebességméréssel szemben. Kérjük, vegye figyelembe, hogy a készülék a véletlen gyorsajtásból eredő kellemetlenségek megelőzésére készült, nem pedig a gyorsajtás elősegítésére. A gyártó és a forgalmazó nem vállal felelősséget a készülék használatából adódó semmilyen kárért, hátrányért.

A készülék hang- és fényjelzéssel tájékoztatja a járművezetőt a sebességmérésről. **FELSZERELÉS** A készüléket a szélvédő belső felületére, középre helyezze, vízszintes helyzetben, a lehető legalacsonyabb helyzetbe. Kívülről ellenőrizze, hogy az ablaktörlőlapátok nem takarják-e el a készülék érzékelő lencséjét. A készüléknek szabad kilátással kell rendelkeznie az útra. Felszerelés előtt tisztítsa meg a szélvédő belső felületét, hogy a tapadókorongok megfelelő tartását biztosítsa.

TÁPFESZÜLTSG CSATLAKOZTATÁSA A készülék 12V, negatív testelésű gépkocsikhoz készült. A készülék áramellátását a mellékelt szivargyújtó csatlakozóval ellátott kábellel biztosíthatja.

1. Dugja a tápfeszültség kábel kisebb végét a detektor tápfeszültség csatlakozójába.

2. Dugja a tápfeszültség kábel nagyobb végét a gépkocsi szivargyújtó csatlakozójába. Ha a készülék ezek után nem működik megfelelően, ellenőrizze hogy a gyújtáskapcsoló bekapcsolt állapotban van, a szivargyújtó aljzat megfelelően tiszta, a tápfeszültség kábelben található biztosíték, valamint a gépkocsi szivargyújtó biztosítéka megfelelő állapotban van.

Bal gomb: hangerő szabályozása

Jobb gomb: Városi mód, autópálya mód

"Mode" gomb a képernyő fényerejének növelésére

CITY – Városi üzemmód A City üzemmód feladata, hogy megelőzze a külvárosi és városban belüli falsriasztásokat. Városi környezetben számos zavarforrás előfordulhat, pl. automata ajtók érzékelője, adatátviteli berendezések, stb. A falsriasztások előfordulása nem a készülék hibája, ha egy készülék azonos frekvencián sugároz, mint valamely traffipax, a készülék jelzi azt. Ez fizikai törvényszerűségek miatt fordul elő, teljesen megelőzni nem lehet. Városi üzemmódban a készülék a gyenge radarjelekre nem ad hangriasztást, csupán a radarsáv jelző fény-visszajelzést. Ha a radarjel erősödik, a készülék hangjelzést ad.